

Milí klienti, od pondelka **8.3.2021** obnovujeme individuálnu činnosť prezenčnou formou. Prioritne budeme počas mesiaca marec vyšetrovať predškolákov (školská zrelosť, všeobecné intelektové nadanie do 1. ročníka ZŠ, predčasné zaškolenie, pretrvávajúce oslabenia po realizácii odkladu PŠD) a žiakov končiaceho ročníka ZŠ (9. ročník). Ostatné aktivity budeme naďalej realizovať dištančnou formou - online, mailom, telefonicky.



Nie panika, ale prevencia.  
Nie hrdinstvo, ale pokora.  
Nie sebeckosť, ale súdržnosť.  
Nie ľahostajnosť, ale pomoc.  
Nie nenávisť, ale ľudskosť.  
Nie peniaze, ale zdravie.

Pri návšteve nášho zariadenia je potrebné:

- preukázať sa negatívnym výsledkom testovania na prítomnosť COVID-19 nie starším ako 7 dní (rodič a dieťa nad 10 rokov),
- mať horné dýchacie cesty prekryté respirátorom (minimálne FFP2), od 15.3.2021 aj deti nad 10 rokov povinne,
- priniesť si so sebou vlastné písacie potreby (pero, pre deti aj obyčajnú ceruzku, farbičky),
- pri vstupe do zariadenia podpísať čestné vyhlásenie o bezinfekčnosti Vás a Vášho dieťaťa,
- vydezinfikovať si ruky.

Priestory nášho zariadenia pravidelne vetráme a dezinfikujeme.

Tešíme sa na opätovnú spoluprácu! Tím CPPPaP Zvolen a Krupina



## Špeciálne školy a poradenský systém od 8. 3. 2021

ŠKOLA / ŠKOLSKÉ ZARIADENIE	FORMA	PODMIENKA
<b>Špeciálna materská škola</b>	prezenčne	test zamestnancov a zákonného zástupcu
<b>Špeciálna základná škola</b> (všetky ročníky vrátane prípravného ročníka)	prezenčne	test zamestnancov a zákonného zástupcu
<b>Stredné školy</b> pre žiakov so zdravotným znevýhodnením, praktické školy a odborné učilišťa	prezenčne	test zamestnancov a zákonného zástupcu
<b>Školský internát</b> – špeciálne materské školy	v prevádzke	test zamestnancov
<b>Školský internát</b> – špeciálne základné školy	v prevádzke	test zamestnancov
<b>Školský internát</b> – stredné školy pre žiakov so zdravotným znevýhodnením, praktické školy, odborné učilišťa	v prevádzke	test zamestnancov
<b>Zariadenia školského stravovania</b> pri špeciálnych MŠ, ZŠ a stredných školách pre žiakov so zdravotným znevýhodnením, praktických školách a odborných učilištiach (alebo pre uvedené)	v prevádzke	test zamestnancov
<b>Zariadenia školského stravovania</b> pri internátoch stredných škôl pre žiakov so zdravotným znevýhodnením, praktickej školy a odborného učilišťa	v prevádzke	test zamestnancov
<b>Špeciálne výchovné zariadenia</b>	podľa rozhodnutia zriaďovateľa s ohľadom na výkon rozhodnutia súdu.	test zamestnancov, ostatní podľa rozhodnutia zriaďovateľa
<b>CPPPaP, CŠPP, SCPPPaP, SCŠPP</b>	prezenčne - len individuálna odborná činnosť	test zamestnancov a zákonného zástupcu, test žiakov od 2. stupňa ZŠ a starších